Babybett

Lattenrost Position 1

Lattenrost Position 2

A 8 Stiick
Schraube M6 x 70

B 8 Stiick
Buchse

C 8 Stiick
Winkel

D 8 Stiick
Schraube M4 x 12




Wickelkommode 2

i

i
Ti

2

_

M 25 Stiick
Ruckwandnagel

A 16 Stiick B 16 Stiick C 16 Stiick F 4 Stiick
Exzenter Spannbolzen Holzdubel Montageplatten
@ AN @
< N f \ g
G 4 Stiick H12 Stiick 14 Stiick J 8 Stiick K 4 Stiick L 4 Stiick
Topfscharniere | Seko 3,5 x 13 Fiihrungsschiene | Schraube 6,3x11 | Gleiter Seko 3,5 x 30




Z SPOWWO DI

-issjeqpuen
ms L vz
&2 1|

® N >
gé?n
8 53 =
o as
O oo S
13('_Dh=
oo np@
= &

Q

[

>3

Q




Kleiderschrank 2- Tirig

9

iy

o=\

AA 8 Stlick
Exzenter

e,

BA 4 Stiick
Spannbolzen

S

DA 16 Stlick
Holzdbel

TD 7 Stiick
Montageplatten

TF 7 Stiick

Scharniere

4““1(@

SA 16 Stlick
Seko 3,5x 15

Sy

HD 1 Stiick
Griff

SE 2 Stick
Griffschr. 4 x 30

@

1Z 4 Stiick
Euro 5,8 x 11

FC 2 Stiick
Kugelauszug

<

L 1 Stick
Rohrlager




V

SA 2 Stiick
Seko 3,5x 15

L 1 Stiick
Rohrlager

Kleiderschrank 2- Tirig

S

BA 4 Stlick

@@

IG 4 Stiick

&

FC 2 Stiick
Kugelauszug

Achtung!!
Auf die MaB3e der Konstruktionsbdden

achten.

C 12 Stiick
6,3 x50

Spannbolzen

Euro 5,8 x 11




Kleiderschrank 2- Tirig

ca. 454mm

VS 3 Stlick
Schraube 2 x 20

SE 5 Stiick
Griffschr. 4 x 30

XA 5 Stiick
Bodengleiter

JA

Y

12 Stiick

Bodentrager

WA 1 Stlick
Kleiderstange




Kleiderschrank 2- Tirig IREPS

ZA 1 Stiick
Wandbefesti-

@ - @

Achtung:
Wandbefestigung
zwingend
erforderlich!

c 1IN A
}@@W

2

@/m

\
Q

~ o ®

(e

P

R 4 Stiick HD 3Stick | s 6 Stiick
M4x9 Griff Griffschr. 4 x 30




Blicherregal

P

J | SE 4 Stiick HD 2 Stick
Griffschr. 4 x 30 | Griff
Euosgc1q |AA 4Stick |BA 4Stick |DA 12 Stick FC 4 Stick
’ Exzenter Spannbolzen Holzd(iibel Kugelauszug




Bilicherregal

XA 4 Stlck
Bodengleiter

@

3
C 8 Stiick VM 4 Stiick
6,3 x 50 Spax 4 x 30

VS 25 Stick
Schraube 3 x 20

< /
R 2 Stiick HD 2 Stiick
M4x9 Griff
IEX:
17
ZA 1 Stiick
JA 16 Stiick | Wandbefesti- SE 4 Stiick
Bodentrager gungssatz Griffschr. 4 x 30

\\%&@

©
©
©
®@

[
N




